PROVA DE QUIMICA I

QUESTAO 47

O &cido fosforico (HsPO,4) € um dos componentes presentes em determinado refrigerante, formando
uma solucao de concentragdo igual a 0,49 g/L. A concentracdo mol/L dessa solucao é igual a:

a) 1x 1072
b) 5 x 102
c) 1x107°
d 5x107

QUESTAO 48

Uma reacgdo quimica esta em equilibrio quimico quando a proporcdo entre as quantidades de reagen-
tes e produtos se mantém constante ao longo do tempo. O sulfato de zinco em solu¢cdo aquosa satu-
rada esta em equilibrio com os ions sulfato e zinco na reacdo abaixo.

2 2—- -
Zn(;q) + SO4(aq) - ZnSO4(S)

Admitindo que a solucdo permaneca saturada, assinale a acdo que provocara alteracao do valor da
constante de equilibrio.

a) Aumento da temperatura.
b) Adicéo de agua.

c) Adigcéo de CuSO,.

d) Retirada de ZnSO,.

QUESTAO 49

Observe as semi-reacdes a sequir.

Clyg + 267 7 2Cl,g E°=+136V

Felay + € = Felay E°=+077V

O potencial padréo da reagdo 2Fe(,y + Clyq - 2Fefay + 2Clgq sera:

a) +0,08V
b) -0,08V
c) +0,59V
d -0,59V



QUESTAO 50

Analise a estrutura do composto abaixo.

H
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Considerando esse composto e tendo em vista seus conhecimentos sobre o assunto, assinale a afir-

mativa INCORRETA.

a) Apresenta férmula molecular igual a CgHgO3Cl..

b) Apresenta um carbono assimétrico e um anel aromatico.

c) Solucdes aquosas desse composto terdo pH menor do que 7.
d) Verifica-se a existéncia dos grupos funcionais éter e acido carboxilico.

QUESTAO 51

Analise a tabela, que mostra propriedades de trés substancias X, Y e Z, em condi¢bes ambiente.

Substancia dzefTSpéeéa(t“Jg ) Condutibilidade elétrica Solubilidade na 4gua
X 146 nenhuma solavel
Y 1600 elevada insolavel
Z 800 s6 fundido ou dissolvido na agua solavel

Considerando-se essas informacdes, € CORRETO afirmar que as substancias X, Y e Z sdo

vamente:

a) ibnica, metalica, molecular.
b) molecular, ibnica, metalica.
c) molecular, metélica, ibnica.
d) ibnica, molecular, metalica.

QUESTAO 52

Numa coleta seletiva de lixo, foram separados os seguintes objetos: uma revista, uma panela de ferro,
uma jarra de vidro quebrada e uma garrafa de refrigerante pet.

Assinale o objeto que causa maior prejuizo ambiental por ser de dificil reciclagem.

a) revista.
b) panela de ferro.

c) jarra de vidro quebrada.
d) garrafa de refrigerante pet.

respecti-
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| pela producéo de corrente elétrica pode ser representada pela equac
HgO(S) + Zn(s) + H20(|)

QUESTAO 53

P

Uma bateria muito comum utilizada na medicina é o marcapasso, que é colocado sob a pele de pes-
save

soas com problemas cardiacos, com a finalidade de regular as batidas do coracéo. A reagdo respon-

A partir dessas informag0des, assinale a afirmativa INCORRETA.

b) O metal zinco atua como agente oxidante.
c) A variacdo do numero de oxidagdo do merc
d) O zinco aumenta o0 seu numero de oxidag

a) O mercurio do HgO sofre uma reducéo.
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